

# ముంబైకి తప్పని ఎలిమినేటర్

అఖిల భీగ్ మ్యాచ్ లో బెంగళూరు చేతిలో ఓటమి



ముంబై: మహిళల ప్రీమియర్ లీగ్ (డబ్ల్యూపీఎల్) 9వ సీజన్ లో బెంగళూరు నిలిచి నేరుగా ఫైనల్ అదాలన్సు ముంబై ఇండియన్స్ ఆశలపై డిఫెండ్ చేసి చాంపియన్ రాయల్ బెంగళూరు (ఆర్సీబీ) సీట్ల పట్టణం. ముంబైలోని బ్రెబోర్న్ స్టేడియంలో జరిగిన మ్యాచ్ లో ఆ జట్టును 11 పరుగులతో ఓడించిన బెంగళూరు ఈ టోర్నీని గెలుపుతో ముగించింది. మొదట బ్యాటింగ్ చేసిన బెంగళూరుకు టెన్వెన్ స్కోరు మందాన (37 బంతుల్లో 53, 6 ఫోర్లు, 3 సిక్సర్లు), ఎలీస్ పెర్రీ (38 బంతుల్లో 49 నాటౌట్, 5 ఫోర్లు, 1 సిక్స్) వేగంగా అడలంతో నిర్ణీత ఓవర్లలో 3 వికెట్ల సహాయంతో 199 పరుగుల భార స్వీకరించింది. ఫేదనలో ముంబై.. 20 ఓవర్లలో 188/9 వద్దే ఆగిపోయింది. సీవర్ బ్రాంట్ (35 బంతుల్లో 69, 9 ఫోర్లు, 2 సిక్సర్లు) పోరాడింది. ఈ ఓటమితో ముంబై.. ఈ నెల 13న గుజరాత్ జెయింట్స్ తో ఎలిమినేటర్ ఆడనుంది. ఆ మ్యాచ్ లో గెలిచిన విజేతతో ఈ నెల 15న ఢిల్లీ క్వాలిఫైర్ లో పోరులో తలపడనుంది.

# సేన్ ముందుకు.. ప్రణయ్ ఇంటికి..

ఆల్ ఇంగ్లండ్ బ్యాడ్మింటన్ చాంపియన్ షిప్స్

బర్లింగ్ హామ్: ప్రతిష్టాత్మక ఆల్ ఇంగ్లండ్ బ్యాడ్మింటన్ చాంపియన్ షిప్స్ లో తొలి రోజు భారతకు మిశ్రం ఫలితాలు దక్కాయి. పురుషుల సింగిల్స్ లో బరిలోకి దిగిన హెన్రీ నెవీల్ ప్రణయ్ తో రౌండ్ లోనే నిష్క్రమించగా లక్ష్మీకాంత్ రౌండ్ లో ఆర్డర్ తో సాధించాడు. ప్రపంచ 15వ ర్యాంకర్ అయిన లక్ష్మీకాంత్.. 13-21, 21-17, 21-15 తో సు లి యాంగ్ (చైనీస్ టైప్) ను మట్టి కరిచిపోయాడు. రెండో రౌండ్ లో లక్ష్మీకాంత్.. ఇండోనేషియాకు మూడో సీడ్ అటగాడు జోనాథన్ క్రీస్టితో తలపడాలి ఉంది. ఇక ప్రణయ్.. 19-21, 16-21 తో పోపోవ్ (స్లావ్) చేతిలో పరాభవం పాలయ్యాడు. 53 నిమిషాల్లోనే ముగిసిన పోరులో ప్రణయ్ తొలి గేమ్ లో పోరాడినా



రెండో గేమ్ లో తేలిపోయాడు. మహిళల సింగిల్స్ లో యువ షట్టర్ మాణిక్ బనార్జీ.. 21-13, 10-21, 21-17 తో యో జియా మిన్ (సింగపూర్) ను ఓడించింది. మిక్సెడ్ డబుల్స్ లో సతీశ్ కుమార్-అద్వై పరియత్ ఇంటు కూడా తొలి రౌండ్ లోనే నిష్క్రమించింది.

# రెజింగ్ సమాఖ్యపై నిషేధం ఎత్తివేత



దేశంలో రెజింగ్ పోటీల నిర్వహణ, అంకణాలను డిఫైన్ చేయడం, అంకణాలను డిఫైన్ చేయడం ఈ నిర్వహణం తీసుకుంది. త్వరలో ఆసియన్ చాంపియన్ షిప్స్ జరగాల్సి ఉన్న సందర్భంలో తాజా నిర్ణయం రెజింగ్ కు ఊరటనిచ్చింది. లైసెన్స్ వేదంపై ఆరోపణలతో పదవీకాలం పూర్తి చేసిన మూడు ప్రజాపక్ష సింగిల్స్ స్టాండ్ సమాఖ్యకు ఎన్నిక నిర్వహించగా ఆ స్టాండ్ అతడి అనుచరుడైన సంజయ్ సింగ్ గెలవడం.. గెలిచిన వెంటనే పాలకవర్గం ఆ తర్వాత ప్రదర్శించిన నేపథ్యంలో కేంద్రం డబ్ల్యూఎఫ్ఐపై నిషేధం విధించిన అడ్డంకు కమిటీ పర్యవేక్షించింది.

# నిస్వార్ చాంపియన్

## విజయాల్లో కీలకపాత్ర

'స్వీట్ టైల్ ను కూడా ఇంత దారుణంగా వాడి ఉండదు! మీరు అతడిని ఓపెన్ రింగ్ పంపుతారు. ఐదు. ఆరు స్టాండ్ లో ఆడిస్తారు. వికెట్ కీపింగు చేయిస్తారు. జట్టు కూర్పులో ఎక్కడ సంక్లిష్టత ఉంటుందో అక్కడ అతడిని పంపిస్తారు. కానీ దేనికైనా అతడు అంగీకరిస్తారు. జట్టు బాగుకోసం దేనికీ అడ్డు చెప్పవు. నిస్వార్లమైన అటోమీరుకు ఇది నిదర్శనం!' కేవల్ రాహుల్ గురించి నవీన్ శిఖర్ సింగ్ సిద్ధా చెప్పిన మాటలు ఇవి. సిద్ధా చెప్పింది లక్ష్యరాల సత్యం. భారత జట్టులో రాహుల్ నిస్వార్ల సేవకుడు.



నమస్తే తెలంగాణ క్రీడావిభాగం

ఓపెనింగ్ కు వెళ్తావా? సరే వెళ్తా! మూడో స్టాండ్ లో బ్యాట్లర్ కొరత ఉంది. అక్కడ బ్యాటింగ్ చేస్తావా? మీ ఆజ్ఞ! స్పిన్లను కాచుకుని వికెట్లను కాపాడుకుంటూనే పరుగులు రాబట్టి మిడిలార్డర్ లో ఆడతావా? చిక్షం!

లోయర్ ఓవర్లలో స్పిన్లను బ్యాట్లర్ అవసరమంది. ఏడో స్టాండ్ లో బ్యాటింగ్ చేస్తావా? జట్టు కోసం దేనికైనా సిద్ధం! వికెట్ కీపింగ్ చేస్తావా? తప్పకుండా!.. ఇది టీమ్ ఇండియా స్టార్ బ్యాట్లర్ కేవల్ రాహుల్ పరిస్థితి. అవును! అతడు టీమ్ మ్యాన్. జట్టు అవసరాల కోసం ఏ

స్టాండ్ లో బ్యాటింగ్ కు రమ్మన్నా. వికెట్ల వెనుక ఉండాలని ఆదేశించినా దేనికైనా సిద్ధమనే రాహుల్ గత రెండేండ్లుగా భారత్ ఆడే భారీ టోర్నీ విజయాలలో కనిపించని హీరో. ముఖ్యంగా 2023 వన్డే ప్రపంచకప్, ఇటీవలే ముగిసిన చాంపియన్స్ ట్రోఫీ లోనూ జట్టు కోసం అతడు చేసిన సేవలు వెలకట్టలేనివి.

వచ్చే 2019 నుంచి 2022 దాకా ఒకటి, రెండు స్టాండ్ లో బ్యాటింగ్ కు వచ్చిన రాహుల్ ను 2023 వన్డే ప్రపంచకప్ కోర్టులో జల ముందు ఐదో స్థానానికి మార్చారు. ఐదో స్టాండ్ లో అతడికి అద్భుతమైన రికార్డు ఉంది. 2019, 2023 వన్డే ప్రపంచకప్ లో టెస్ట్ పాజిషన్ లో బ్యాటింగ్ కు వచ్చిన రాహుల్.. 19 ఇన్నింగ్సులలో ఏకంగా 58.07 సగటుతో 813 పరుగులు చేశాడు. ఓవర్ లాల్ గా అతడు 2017-2025 దాకా 31 ఇన్నింగ్సులలో 56.47 సగటుతో 1,299 పరుగులు సాధించాడు.

వన్డేలు ఆడకపోవడంతో ఇది అంతగా చర్చ లోకి రాలేదు. ఇక ఇంగ్లండ్ సీరీస్ లో అక్షర మెరవడంతో భారత్.. చాంపియన్స్ ట్రోఫీ లోనూ అతడినే ఐదో స్థానంలో కొనసాగించింది. దీంతో రాహుల్.. కిందికి జరగక తప్ప లేదు. కానీ ఏ స్టాండ్ లో బరిలోకి దిగినా 'ఎ క్యూడ్ ఆడమన్నది కాదన్నయ్యా. మ్యాచ్ ను గెలిపించామా లేదా అన్నది ముఖ్యం' అన్న ట్యూగా చెలిగిపోకూర్చాడు.

చేసుకున్నాడు. చాంపియన్స్ ట్రోఫీలో అది స్పష్టంగా కనిపించింది. ఒక్కడేనా భారీ పాట్లు ఆడి ప్రత్యర్థిని ఒక్కడిలోకి నెట్టడంలో రాహుల్ సఫలీకృతుడయ్యాడు.

జట్టు కోసం రాహుల్ చాలా కాలంగా ఎన్నో సవాళ్లను స్వీకరిస్తున్నాడు. అతడు ఎంతో ఒత్తిడిని తట్టుకుని మరీ వాటికి ఎదురొడ్డి నిలబడ తీరును చూస్తుంటే నాకు చాలా సంతోషం ఉంది. చాంపియన్స్ ట్రోఫీలో రాహుల్ చేసిన 30-40 పరుగుల మాకు లోయర్ ఓవర్లలో చాలా కీలకమయ్యాయి. ముఖ్యంగా ఫేదనలో ఒక్కడిని చిక్కు చేస్తూ ప్రశాంతంగా అతడు ఆడిన ఆటతో మేం మ్యాచ్ లను విజయవంతంగా ముగించగ లాగాం. - రోహిత్ శర్మ

గత పదేండ్ల కాలంలో టీమ్ మేనేజ్మెంట్ బహుశా రాహుల్ పై చేసినన్ని ప్రయోగాలు మరే క్రీకెటర్ మీద చేయలేదంటే అతిశయోక్తి కాదేమో! 2014లో మొదలైన అతడి ప్రస్థానంలో టెస్ట్, వన్డేలు, టీ20లలో రాహుల్ స్టాండ్ సమాఖ్యకు ఎన్నిక నిర్వహించగా ఆ స్టాండ్ అతడి అనుచరుడైన సంజయ్ సింగ్ గెలవడం.. గెలిచిన వెంటనే పాలకవర్గం ఆ తర్వాత ప్రదర్శించిన నేపథ్యంలో కేంద్రం డబ్ల్యూఎఫ్ఐపై నిషేధం విధించిన అడ్డంకు కమిటీ పర్యవేక్షించింది.

తెరవాలు చాంపియన్స్

చాంపియన్స్ ట్రోఫీలో స్పిన్లను మారు చేసి ఉండొచ్చు. కోహ్లా పాకిస్థాన్, ఆస్ట్రేలియాపై మేటి ఇన్నింగ్సులు ఆడి ఉండొచ్చు. ఫైనల్ లో రోహిత్ అడుగులు ఉండొచ్చు. మిడిలార్డర్ లో శ్రేయాని మెరుపులు మెరిపించి ఉండొచ్చు. కానీ టోర్నీ ఆసాంతం ఆటలో ఒక్కడినంతా తాను తీసుకుని మ్యాచ్ లను ముగించిన భార్య మాత్రం రాహుల్ దే. ఈ టోర్నీలో నాలుగు ఇన్నింగ్సులలో బ్యాటింగ్ కు వచ్చిన రాహుల్ బంగ్లాదేశ్ తో 41 నాటౌట్, న్యూజిలాండ్ తో 23, సిమీస్ లో ఆస్ట్రేలియాతో 42 నాటౌట్, ఫైనల్ లో 34 నాటౌట్ తో ఫినిషర్ అవతారమెత్తాడు. ముఖ్యంగా బంతి గిరిగి రాలు తిరిగిన దుబాయ్ పిచ్ పై తనదైన ఆటతో వికెట్లను కాపాడుకుంటూ జట్టును విజయ తీరులకు చేర్చిన తీరు గురించి ఎంత చెప్పినా తక్కువే. రాహుల్ చేసిన 30-40 పరుగులు విలువ కచ్చితంగా సంపూర్ణమై మించినది. అన్నింటికీ మించి అతడు ఆడిన ఇన్నింగ్సుల్ని చేదనలోనే కావడం మరో విశేషం. 2023 వన్డే ప్రపంచకప్ ఫైనల్ లో ఆస్ట్రేలియాతో పోరులో రాహుల్ (107 బంతుల్లో 66) అటోమీరుపై పెద్ద ఎత్తున విమర్శలు వచ్చాయి. కానీ రాహుల్ ఆ విమర్శలను సవాల్ గా తీసుకుని తన అటోమీరులో మార్పులు

సాటి.. నాకు సారథ్యం వద్దు!

ఢిల్లీ: కేవల్ రాహుల్ కు ఢిల్లీ క్వాలిఫైర్ లోనే ఆఫర్ ఇచ్చినా అతడు దానిని తిరస్కరించినట్లు సమాచారం. రాబోయే సీజన్ లో ఢిల్లీ సారథిగా నడిపించాలని యాజమాన్యం కోరినా అందుకు అతడు తిరస్కరించాడని ప్రాంతీయ వర్గాలు తెలిపాయి. కెప్టెన్ గా కంటే అటగాడిగా తాను జట్టుకు సేవలందిస్తానని రాహుల్ చెప్పి నట్లు వినిపిస్తోంది. గతంలో అతడు చంజాబీ, లక్నో జట్టుకు సారథిగా వ్యవహరించాడు. రాహుల్ సారథ్య బాధ్యతలను వదులు కున్నా (?) నేపథ్యంలో అక్షర పటిష్ట ఢిల్లీ కెప్టెన్ గా ప్రకటించే అవకాశాలున్నాయి.

150వ వార్షిక టిస్టు మరియు ప్రత్యేకంగా..

మెల్బోర్న్: అగ్రశ్రేణి జట్టు అయిన ఆస్ట్రేలియా, ఇంగ్లండ్ మధ్య 2027 మార్చిలో జరుగబోయే 150వ వార్షిక కృష్ణ టిస్టు క్రికెట్ ఆస్ట్రేలియా (సీపీ) మరియు సాబగులు అడ్డుకోంది. ఇరు జట్లకు ప్రత్యేకమైన ఈ టిస్టును మరింత ప్రత్యేకంగా మార్చేందుకు గాను ఈ మ్యాచ్ ను ఫ్లడ్ లైట్లు వెలుతురులో (పింక్ లైట్ టిస్టు) ఆడించనున్నాడు. ప్రఖ్యాత మెల్బోర్న్ క్రికెట్ గ్రౌండ్ (ఎన్ సీబీ)లో కూడా పురుషుల క్రికెట్ లో ఇదే తొలి అండ్ నైట్ టిస్టు కావడం విశేషం. ఇంగ్లండ్, ఆస్ట్రేలియాలు 1877లో తొలి టిస్టు ఆడగా 1977లో వందేండ్ల సందరాన్ని సుసంగా నిర్వహించుకుంది.

ప్రీక్వార్టర్స్ కు యుక్తి బాంట్లీ

కాలిఫోర్నియా: ఇండియానా వెల్స్ ఓపెన్ టెన్నిస్ టోర్నీలో భారత ఆటగాడు యుక్తి బాంట్లీ, తన సహచర ఆండ్రె గౌరస్సన్ (స్వీడన్) తో కలిసి ప్రీక్వార్టర్స్ కు దూసుకెళ్లాడు. పురుషుల డబుల్స్ రౌండ్ లో రౌండ్ లో ఈ భారత, స్వీడన్ ద్వయం.. 3-6, 7-6 (7/5), 10-8 తో జెలిస్కోవ్ (పోలాండ్), సాండర్ గెల్ (బెల్జియం) జంటను ఓడించింది. బాంట్లీ టోడీ నేడు ప్రీక్వార్టర్స్ లో ఆడనుంది.

కీపీస్ సారథిగా బ్రాన్ వెల్

వెల్లింగ్టన్: స్వదేశీ క్రీకెట్ పాకిస్థాన్ తో జరుగుతోయే ఐదు మ్యాచ్ లు టీ20 సీరీస్ కు గాను న్యూజిలాండ్ ఆల్ రౌండ్ల మైఖేల్ బ్రాన్ వెల్ ఆ జట్టుకు సారథిగా వ్యవహరించనున్నాడు. కీపీస్ స్ట్రాక్ ప్లేయర్లు, ఆ జట్టు నాయకులు మిచెల్ శాంట్లర్ తో పాటు గ్లెన్ ఫిలిప్పస్, డెవన్ కాన్వే, లాక్ షెర్మాన్, రబీన్ రమీంద్ర, బెవాన్ జాకబ్స్ ఇవీవీ-18కు తమ ప్రాంతీయతకు ఆడనున్న నేపథ్యంలో బ్రాన్ వెల్ కీపీస్ ను నడిపించనున్నాడు. న్యూజిలాండ్, పాకిస్థాన్ మధ్య ఈ నెల 16 నుంచి 26 దాకా ఐదు టీ20లు జరుగుతున్నాయి. పాక్ జట్టు యువ బ్యాటర్ సల్మాన్ అలీ అఫ్గా నేతృత్వంలో బరిలోకి దిగనుంది.

మన రాష్ట్రం మన పత్రిక

# నమస్తే తెలంగాణ

## Download Our New App

Namasthe Telangana  
TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD

Namasthe Telangana Indian Telugu-language daily newspaper.

4.4★ 65 reviews 5K+ Downloads Rated for 12+

Install